

ЧЕМПИОНОМ МИРА НЕ БЫЛ

А. П. Ягнюков родился в 1946 году в Первоуральске. Окончив 9 классов 32 школы, пошел в вечернюю, параллельно с этим серьезно увлекся спортивной гимнастикой.

— Мне везло на учителей, — говорит Анатолий Петрович, — и Б. Б. Задова, мой классный руководитель, и В. И. Герасимов, физрук, и многие другие — это настоящие учителя: умные, добрые, порядочные. Оставив за плечами Московский областной институт физической культуры, Анатолий Петрович пошел учиться в школу высшего спортивного мастерства.

— Чемпионом мира не был, — улыбается он. — Входил всего лишь во вторую десятку, но мастером спорта по спортивной гимнастике все же стал. Потом была армия, после нее четыре с лишним года работы в Госцирке: тренировал и

выступал сам, участвовал в одной программе с Игорем Кио. Ну, а потом понял, что моя жизнь не в цирке. Уехал в Курган, женился, пошел в детскую спортивную школу. Я очень люблю учиться, поэтому после девяти лет работы окончил высшее военно-политическое летное училище, а недавно, в 1984 году, вечернее отделение университета марксизма-ленинизма. В 86 году вступил в КПСС. Зачем? В моей жизни самолюбие не на последнем месте, поэтому мне хотелось стать лучше, чем я есть, помочь если не делом, так хоть словом.

В 87 году Анатолий Петрович вернулся в Первоуральск.

— Зов предков, — так он объясняет переезд, — дед и отец жили здесь.

Сейчас работает учителем физкультуры в 28 школе.

Анатолий Петрович педа-

гога видит в профессионале, любящем детей и владеющем искусством общения с ними. Он пытается средствами физкультуры воспитать, дисциплинировать. «Ребенка нельзя стыдить. Только хорошее заставит стремиться к лучшему».

Напоследок я побывала на уроке физкультуры. Мальчишки и девочки буквально висят на своем учителе, ни на шаг не отходят.

«Анатолий Петрович, а будем играть? А «солдатские упражнения» когда будем делать? А в бассейн в этом году поедем?» Это Анатолий Петрович выбил деньги, автобус и сам возил их в бассейн. Ребята на уроке совершенно раскованы. Они все понимают с первого слова, Анатолию Петровичу ни разу не пришлось повысить голос. Улыбки ребят — наивысшая похвала учителю.

Т. ЛАРИНА.